
	 สวัสดีค่ะ พ่อแม่พี่น้องชาวต�ำบลไร่โคก และผู้อ่านวารสารประชาสัมพันธ์ องค์การ
บรหิารส่วนต�ำบลไร่โคก กองคลงัองค์การบรหิารส่วนต�ำบลไร่โคก ยดึหลกัการปฏบิตังิานตาม
ระเบียบกฎหมายและแนวทางการปฏิบัติราชการ เพื่อให้การใช้จ่ายงบประมาณของแผ่นดิน 
เป็นไปอย่างคุม้ค่าและเกดิประโยชน์สงูสดุแก่พีน้่องประชาชนชาวต�ำบลไร่โคก และช่วงนีใ้กล้ถึง 
ก�ำหนดช�ำระภาษีแล้ว กองคลังองค์การบริหารส่วนต�ำบลไร่โคก ขอแจ้งข่าวประชาสัมพันธ์
ให้ผู้ที่อยู่ในข่ายที่ต้องช�ำระภาษีได้รับทราบ รายละเอียดของภาษีที่องค์การบริหารส่วนต�ำบล 
ไร่โคก ด�ำเนินการดังนี้

	 	ภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง	
	 	 ช�ำระภาษี มี.ค.-เม.ย. ของทุกปี

	 	ภาษีป้าย 			 
	 	 ยื่นแบบ ภ.ป.1 ภายในเดือนมีนาคมของทุกปี
	 	 ช�ำระภาษี ภายใน 15 วัน นับแต่วันที่ได้รับแจ้งการประเมิน

กองคลัง

การจดทะเบียนพาณิชย์

Raikoke Subdistrict Administrative 
Organization Phetchaburi

Tr  e a s u r y

	 ผู้มีหน้าที่จดทะเบียนพาณิชย์ คือ บุคคลธรรมดา คนเดียว หรือหลายคน (ห้างหุ้นส่วนสามัญ) หรือ
นติบุิคคล รวมท้ังนติบิคุคลทีต่ัง้ข้ึนตามกฎหมายต่างประเทศทีม่าตัง้ส�ำนกังานสาขาในประเทศไทย ซึง่ประกอบ
กิจการค้าอันเป็นพาณิชยกิจ ตามที่กระทรวงพาณิชย์ก�ำหนด
		
	 กิจการค้าที่เป็นพาณิชยกิจที่ต้องจดทะเบียนพาณิชย์
	 1. การท�ำโรงสีข้าว และการท�ำโรงเลื่อยที่ใช้เครื่องจักร
	 2. การขายสินค้าอย่างเดียวหรือหลายอย่าง
	 3. นายหน้าหรือตัวแทนค้าต่างซึ่งท�ำการเกี่ยวกับสินค้า
	 4. การประกอบหัตถกรรมหรืออุตสาหกรรม และขายสินค้าที่ผลิตได้
	 5. การขนส่งทางทะเล การขนส่งโดยเรือกลไฟ หรือเรือยนต์ประจ�ำทาง การขนส่งโดยรถไฟ
	 	 การขนส่งโดยรถราง การขนส่งโดยรถยนต์ประจ�ำทาง การขายทอดตลาด การรับซื้อขายที่ดิน
	 	 การให้กู้ยืมเงิน การรับแลกเปลี่ยนหรือซื้อขายเงินตรา ฯลฯ
	 6. ขาย ให้เช่า ผลิต หรือรับจ้างผลิต แผ่นซีดี แถบบันทึกวีดิทัศน์ ดีวีดี เฉพาะที่เกี่ยวกับการบันเทิง 
	 	 และกิจการอื่นๆ

**สามารถติดต่อขอรับข้อมูลเพิ่มเติมได้ที่ กองคลังองค์การบริหารส่วนต�ำบลไร่โคก โทรศัพท์ 0-3279-0248w
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จากกรมพัฒนาธุรกิจการค้า สู่องค์การบริหารส่วนต�ำบลไร่โคก

วารสารประชาสัมพันธ์                  องค์การบริหารส่วนตำ�บลไร่โคก32


